

Potniki so me brž spoznali, da nisem Rumun; saj jim še odgovarjati nisem mogel po „romanescu“. Pa smo se vendar po-



Rumunski deklici.

govarjali celo dolgo pot. Nabral sem po „Vodniku“ vse rumunske besede; prikrojil sem nekatere latinske po svoje; oni pa so spravili na dan vse svoje zaklade nemške in srbske. Govorili smo lakonično ter si dopovedali z besedo in z znamenji vse: odkod smo, kaj smo, kam gremo, kakšen je Bukarest, kakšna je Avstrija, kaj je novega po svetu itd. To dela vožnjo šele zanimivo.

Noč je pokrila s temnim odelom mater zemljo, ko smo se pripeljali v Bukarest in izstopili na postaji „gara de Nord“. Ta postaja stoji že zunaj mesta. Stopim v omnibus in se za 10 „bani“<sup>2)</sup> popeljem v sredo mesta do „Piaza sfintu“<sup>1)</sup>

Gheorghe.“<sup>1)</sup> Deset bani za dobre pol ure, tako po ceni se ne voziš nikjer!

### VIII.

Rad bi vedel, kako si predstavljate glavno mesto Rumunije. Jaz vsaj sem si mislil, da mora biti Bukarest veliko, pa umazano mesto; njegovi prebivavci pa naj bi bili več ali manj podobni ciganom. Toda motil sem se. Bukarest je dandanašnji „najbolj elegantno mesto jugovzhodne Evrope“, dasiravno se še ne more kosati z mesti na zapadu. Ceste so večinoma dobro tlakane; skrbi se kolikor-toliko za snago; plin razsvetljuje mesto po noči; ponekod, zlasti po bulvardih,<sup>2)</sup> je upeljana tudi že električna razsvetljava. Za promet skrbé razen fijakarjev še omnibusi ter konjski in električni tramvaj. Izkratka: mesto se sme imenovati moderno, dasi so predmestja še jako preprosta in umazana.

Bucuresci (Bukarest) stoji na veliki, razsežni ravnini Velike Valahije ob majhni rečici Dimbovici. Mesto šteje 240.000 prebivavcev; razsežno pa je, da nikoli tega. Ni namreč zidano tako kot druga mesta, hiša ob hiši, ulica ob ulici, marveč skoraj vsaka hiša ima še svoj vrt in je nekako od-



Bukarest: Calea Victoriei.

ločena sama zase. Zelenje vidiš, kamorkoli pogledaš, in zato je mesto tako razsežno.

<sup>1)</sup> Severni kolodvor. — <sup>2)</sup> Centimov.

<sup>1)</sup> Trg sv. Jurija. — <sup>2)</sup> Najširše ceste.